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Vv xét duyệt phụ cấp thâm niên đối với 
nhà giáo năm 2017
Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học và THCS 
Căn cứ Nghị định số 54/2011/NĐ-CP ngày 04-7-2011 của Chính phủ về chế độ phụ cấp thâm niên đối với nhà giáo; Thông tư liên tịch số 68/2011/TTLT-BGD&ĐT-BNV-BTC- BLĐTBXH ngày 30-12-2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Bộ Nội vụ, Bộ Tài chính, Bộ Lao động thương binh và xã hội hướng dẫn thực hiện một số điều  của Nghị định số 54/2011/NĐ-CP ngày 04-7-2011 của Chính phủ,
Phòng Giáo dục và Đào tạo Kinh Môn hướng dẫn việc tổ chức xét duyệt phụ cấp thâm niên nhà giáo năm 2017 như sau: 
* Đối tượng xét duyệt:
 Đối tượng được xét duyệt phụ cấp thâm niên nhà giáo năm 2017 là những giáo viên trong biên chế đã được xếp lương theo Nghị định số 204/2004/NĐ-CP, đang trực tiếp giảng dạy tại các trường MN, TH, THCS trong huyện, có thời gian tham gia BHXH bắt buộc được 5 năm (không tính thời gian tập sự, thử việc).
Những trường hợp nghỉ việc riêng không hưởng lương liên tục 1 tháng trở lên, nghỉ ốm đau, thai sản vượt quá thời hạn quy định của pháp luật về BHXH, bị đình chỉ công tác hoặc bị tạm giữ, tạm giam để phục vụ cho công tác điều tra, truy tố, xét xử thì thời gian này không được tính hưởng phụ cấp thâm niên đối với nhà giáo. 
* Hồ sơ xét duyệt:

- Biên bản xét duyệt phụ cấp thâm niên đối với nhà giáo, danh sách đề nghị những cán bộ, giáo viên được hưởng phụ cấp thâm niên (Thời điểm tính từ 01/01/2017 đến hết đến 31/12/2017), Quyết định lương hiện hưởng của cán bộ, giáo viên trong biên chế. (Trong danh sách dự kiến hệ số lương đến hết năm 2017)
+ Những trường hợp bắt đầu đủ điều kiện hưởng phụ cấp thâm niên năm 2017, hồ sơ gồm: Quyết định tuyển dụng và bổ nhiệm vào ngạch viên chức, Quyết định lương hiện hưởng, sổ BHXH (phô tô công chứng), Bản ghi quá trình tham gia BHXH, Quyết định bổ nhiệm đối với tổ trưởng, tổ phó (nếu có).
* Tổ chức xét duyệt
+ Thành phần: 

- Lãnh đạo, chuyên viên phụ trách công tác TCCB Phòng Giáo dục và Đào tạo

- Hiệu trưởng và kế toán các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở
+ Địa điểm: Hội trường Phòng Giáo dục và Đào tạo
+ Thời gian: 

- Ngày 22 tháng 02 năm 2017: bậc Mầm non

- Ngày 23 tháng 02 năm 2017: cấp Tiểu học 

- Ngày 24 tháng 02 năm 2017: cấp THCS 

( Sáng khu Bắc và khu Nhị Chiểu. Chiều khu Tam Lưu và khu Nam)
Yêu cầu Hiệu trưởng các trường triển khai nghiêm túc, đảm bảo công khai, đúng quy trình, đồng thời chuẩn bị đầy đủ hồ sơ, duyệt đúng thời gian và địa điểm quy định./.
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