	UBND HUYỆN KINH MÔN
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 

Số:  114/PGD&ĐT
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

               Kinh Môn, ngày  20  tháng 3 năm 2017.


V/v duyệt nâng bậc lương trước thời hạn năm 2017,

nâng bậc lương thường xuyên và phụ cấp TNVK quý I,II/2017
Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học và THCS
Căn cứ Thông tư số 08/2013/TT-BNV ngày 31 tháng 7 năm 2013 của Bộ Nội vụ hướng dẫn thực hiện chế độ nâng bậc lương thường xuyên và nâng bậc lương trước thời hạn đối với cán bộ, công chức, viên chức và người lao động; Quyết định số 2115/2006/QĐ-UBND ngày 13-6-2006 của UBND tỉnh Hải Dương quy định về quản lý công tác tổ chức và cán bộ, công chức, viên chức thuộc tỉnh;

Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Kinh Môn hướng dẫn các trường về việc duyệt nâng bậc trước thời hạn năm 2017, nâng bậc lương thường xuyên và phụ cấp thâm niên vượt khung quý I, II/2017 như sau:
* Hồ sơ duyệt:
- Hồ sơ nhà trường: 1 biên bản họp xét duyệt nâng bậc lương của đơn vị; 1danh sách đề nghị nâng bậc lương trước thời hạn năm 2017 của cán bộ, viên chức (nếu có); danh sách nâng bậc lương thường xuyên và phụ cấp TNVK (Lập 1 danh sách đối với CBQL, 1 danh sách đối với giáo viên, nhân viên). (Biểu mẫu đính kèm công văn này). 

- Hồ sơ cá nhân: Đơn đề nghị nâng bậc lương của cán bộ, viên chức; bản sao công chứng quyết định nâng lương hiện hưởng; bản sao công chứng quyết định khen thưởng, bằng khen, giấy khen của cơ quan có thẩm quyền đối với những đối tượng đề nghị nâng bậc lương trước thời hạn.
* Thành phần:
- Lãnh đạo, chuyên viên phụ trách công tác TCCB Phòng Giáo dục và Đào tạo.

- Hiệu trưởng, kế toán các trường Mầm non, Tiểu học và THCS.

* Thời gian: 

· Bậc Mầm non: Sáng ngày 28-03-2017 ( bắt đầu từ 7h30)
· Cấp Tiểu học: Chiều ngày 28-03-2017 ( bắt đầu từ 13h30)
· Cấp THCS: Sáng ngày 29-03-2017 (bắt đầu từ 7h30)
* Địa điểm: Hội trường Phòng Giáo dục và Đào tạo.

Đề nghị Hiệu trưởng các trường triển khai thực hiện đảm bảo đúng đối tượng, điều kiện và quy trình; chuẩn bị chu đáo hồ sơ, duyệt đúng thời gian và địa điểm quy định./.
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